
1. 체육시간에 사용하는 뜀틀을 앞면에서 보면 각 단의 모양은 등변사다
리꼴이고, 1 단을 제외한 나머지 단의 높이는 같다. 다음 뜀틀에서 x
의 값을 구하여라.

답: cm



2. 다음 그림과 같이 AD // BC 인 사다리꼴
ABCD에서 AB,CD의 중점을 각각 M,N이
라 할 때, MN의 길이는?

① 6 cm ② 8 cm ③ 9 cm ④ 10 cm ⑤ 12 cm



3. 다음 그림에서 AB,PH,DC 는 모두 BC
와 수직이고, AB = 8cm,DC = 12cm
일 때, PH 의 길이는?

① 2.4cm ② 3.2cm

③ 3.6cm ④ 4cm

⑤ 4.8cm



4. AD = 6cm, BC = 8cm, 높이가 4cm인 사다리꼴 ABCD에서 AD,
BC, BD의 중점을 각각 G, F, E라고 할 때, △EFG의 넓이를 구하면?

① 1 ②
3

2
③

5

3
④

15

8
⑤ 2



5. 다음 그림과 같이 AD // BC 인 사다리꼴
ABCD 에서 AB,CD 의 중점을 각각 E,F
라 할 때, EG 의 길이는?

① 5 cm ② 6 cm ③ 7 cm ④ 8 cm ⑤ 9 cm



6. 다음그림은 AD//BC 인사다리꼴 ABCD 에서점E 와 F 는각각 AB
와 DC 의 중점이고, AD = 6cm, PQ = 3cm 일 때, BC 의 길이는?

① 8cm ② 10cm ③ 12cm ④ 14cm ⑤ 15cm



7. 다음 그림의 사다리꼴 ABCD에서 점 M, N은 각각 AB, CD의 중점
이다. AD = 12, MP : PQ = 3 : 2일 때, x값을 구하여라.

답:



8. AD = 10cm, BC = 12cm, 높이가 6cm인 사다리꼴 ABCD에서 AD,
BC, BD의중점을각각 G, F, E라고할때, △EFG의넓이는사다리꼴
ABCD 넓이의 몇 배인지 구하여라.

답: 배



9. △ABC 에서 점 D 는 BC 의 중점이고, AC 위의 점 E 에 대해 BE =

2AD 가 성립한다. ∠DAE = 50° 일 때, ∠BEA 의 크기는 얼마인지
구하여라.

답: °



10. 다음이등변삼각형 ABC 에서 CD 의길이는? (단, AE =
1
2EB,AG =

GC )

① 2cm ② 4cm ③ 6cm ④ 8cm ⑤ 10cm



11. 다음 그림의 △ABC 에서 E, F 는 AB 의 3 등분점이고, AD 는 중선
이다. EP = 6cm 일 때, PC 의 길이를 구하면?

① 6cm ② 9cm ③ 12cm ④ 15cm ⑤ 18cm



12. 다음 그림의 △ABC 에서 점 F 는 AC 의 중점이고, 점 D, E 는 BC 를
삼등분하는 점이다. GD = 5 일 때, AG 의 길이는?

① 10 ② 14 ③ 15 ④ 18 ⑤ 20



13. 다음 그림에서 AD = DE = EB , BF = FC 이다. GC = 12 cm 일
때, EF 의 길이로 옳은 것은?

① 6 cm ② 6.5 cm ③ 7 cm

④ 7.5 cm ⑤ 8 cm



14. 다음 그림에서 AD = DE = EB, BF = FC 이다. GC = 9 cm 일 때,
EF 의 길이를 구하여라.

답: cm



15. 다음 그림에서 AD = DE = EB 이고, AF = FC 이다. DF 와 BC 의
연장선의 교점을 G 라 할 때, FG 의 길이는?

① 5cm ② 5.5cm ③ 6cm

④ 6.5cm ⑤ 7cm



16. △ABC 에서 점 D 는 BC 의 중점이고 AF =

FD 이다. EB = 8 cm 일 때, AE 의 길이
는?

① 2 cm ② 2.5 cm ③ 3 cm

④ 3.5 cm ⑤ 4 cm



17. △ABC 에서점 D 는 BC 의중점이다. AF =

DF 이고 EB = 6 cm 일 때, AE 의 길이를
구하여라.

답: cm



18. 다음 그림에서 AE : EC = 2 : 1 이고 AD = DB, BE = 16cm 일 때,
GE 의 길이는?

① 4cm ② 5cm ③ 6cm ④ 7cm ⑤ 8cm



19. 다음 그림에서 BD : DA = 2 : 1 이고 BC = CF 일 때, EF 의 길이를
구하시오.

답:



20. 다음 그림에서 점 M 은 AB 의 중점이고 AP : PC = 2 : 1 일 때,
PQ : PB 는?

① 1 : 3 ② 1 : 4 ③ 2 : 3 ④ 2 : 5 ⑤ 3 : 5


